L’association est composée de Jérôme Couto, David Chicher et Rémi Debord.

Nous sommes actuellement, tous les trois en seconde année à l’institut universitaire de technologie (IUT Bordeaux 1) où nous y préparons notre DUT (Diplôme Universitaire de Technologie) en Génie Electrique et Informatique Industrielle, ou GEII. Nous avons un projet artistique dont l’inspiration est un mouvement mondial venant des Etats Unis.  
Le Graffiti Research Lab est née à New York. Plusieurs cellules se sont développées, dans divers pays, tels que le Japon, l’Australie, le Mexique, le Brésil, le Canada, les USA, L’Autriche, le Luxembourg et les Pays Bas. En France il n’est pas beaucoup connu. 
Nous avons repris le mouvement en créant cette association dans le but de promouvoir l’électronique, et de renverser une idée reçue : la conception de l’électronique comme un domaine élitiste. Nous voulons démocratiser l’électronique, la rendre accessible au plus grand nombre, à travers des réalisations pour la plupart assez simple, fondées sur de l’art de rue plus communément appelé Street Art.

Nos connaissances actuelles ainsi qu’un peu d’imagination nous ont permis, de réaliser des projets ( pour la plupart assez simple ) et en continuité avec notre formation.

Nous ciblons un public assez jeune mais cela reste ouvert à tous. 

Vous nous direz pourquoi les jeunes ?

La jeunesse aujourd’hui est fortement impliquée dans la technologie. Les jeunes et les générations futures seront irrémédiablement entourés d’un univers de technologies nouvelles. Elle s’intéresse à tout ce qui est nouveauté et qui lui ressemble. L’électronique fait parti des ouvertures possibles de l’esprit artistique de ces jeunes.

Le Graffiti Research Lab souhaite que des vocations puissent naître chez certain jeunes attirés par l’art est le domaine  de la réalisation technologie par l’électronique. Ils y trouveront la possibilité de réaliser des œuvres artistiques dans l’apprentissage de leur métier. Imagination, curiosité et développement personnel sont les atouts que l’on peut trouver dans ce domaine. 
Nous souhaitons organiser des événements dans les écoles, collèges ou lycées afin de faire découvrir cette science et ainsi susciter l’éveil, surtout pour les plus jeunes, au monde de l’électronique.

Nous allons prochainement, dans le cadre de notre Projet tutoré, réaliser une performance afin de  présenter au public bordelais les différents projets du G.R.L .
